Obliczanie wartości wyrażeń algebraicznych
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Obejrzyj filmy

https://youtu.be/Vm4FK_O1OV4
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Wartosci wyrazen algebraicznych obliczaliscie juz wczes$niej. Na przykfad
pole trojkata o podstawie 5 cm i wysokosci 4 cm to tyle centymetréw kwa-

dratowych, ile wynosi warto$¢ wyrazenia %h dlaa=5ih=4.
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Wedfug umowy klient za wykonane prace re-
montowe ma zaptacic w ustalonym terminie
5600 zf. Jesli sie sp6zni z zaptata, to za
kazdy dzien spéznienia musi zapfaci¢ 25 zt
kary. Wynika stad, ze jesli klient sp6zni sie
z zapfata n dni, to zaptata (w zfotych) za
wykonany remont wyniesie:

5600 +25n
Na przyktad gdyby klient spoznit sie z za-

ptata o tydzien, to musiatby zaptaci¢ (w zfo-
tych):

5600+7-25=5775
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Cwiczenie. Oblicz, ile musiatby zaptaci¢ klient, gdyby sp6znit sie o 10 dni
z zaptata, a ile — gdyby sp6znift sie o 6 tygodni.
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Jezeli w miejsce liter wystepujacych w wyrazeniu algebraicznym wstawimy
liczby, to po wykonaniu odpowiednich obliczeA otrzymujemy wartos¢ wyra-
Zenia algebraicznego.




